

## Términos de uso

#### 1. DECLARACIONES

Las presentes Condiciones Generales de Uso, en adelante "Condiciones" regulan el uso del sitio de internet www.atlas-general.com, en adelante "el sitio web" propiedad de ATLAS GENERAL TRADING, sociedad debidamente constituida conforme a las leyes de Reino Unido.

#### 2. OBJETO

ATLAS GENERAL TRADING es una empresa inglesa, Bróker por excelencia del sector energético de Inglaterra, que se respalda del conocimiento y experiencia adquiridos como líderes en seguros y fianzas. A través del sitio web los usuarios y/o visitantes del mismo pueden informarse de todas las ventajas y características que los productos y servicios que ATLAS GENERAL TRADING ofrece.

#### 3. USO DEL SITIO WEB

Al usar o visitar el sitio web, expresamente manifiesta estar conforme y obligarse a los términos y condiciones de esta página, así como a las leyes y reglamentos aplicables de conformidad a la legislación vigente y aplicable para el uso del sitio web ATLAS GENERAL TRADING se reserva el derecho a cambiar sus términos y condiciones de los productos sin previo aviso, mismos que estarán vigentes una vez que se publiquen en el sitio web, y dejarán de estarlo una vez removidos. Cualquier persona que desee acceder y/o usar la página web deberá sujetarse a estos Términos y Condiciones.

ESTOS TÉRMINOS Y CONDICIONES SON OBLIGATORIOS Y VINCULANTES PARA LOS USUARIOS Y VISITANTES DEL SITIO WEB, POR LO QUE CUALQUIER PERSONA QUE NO LOS ACEPTE DEBERÁ ABSTENERSE DE UTILIZAR EL MISMO Y/O CUALQUIER OTRO SERVICIO QUE OFREZCA ATLAS GENERAL TRADING. AL HACER USO DE ESTE SITIO, EL USUARIO MANIFIESTA SU CONSENTIMIENTO TÁCITO CON ESTOS TÉRMINOS Y CONDICIONES.

#### 4. CONTENIDO PROPIEDAD DE ATLAS GENERAL TRADING

El Usuarios y/o visitantes de esta página, reconocen y aceptan que el Contenido de esta página es Propiedad de ATLAS GENERAL TRADING, dicho contenido se menciona a continuación de manera enunciativa, más no limitativa.

El texto, gráficas, imágenes, video, logotipos, y demás contenidos del sitio web. Todo el contenido del sitio web es Contenido Registrado Propiedad de ATLAS GENERAL TRADING.



El Usuario y/o visitantes reconocen y aceptan que el uso no autorizado del contenido del sitio web podría constituir una violación a las disposiciones en materia de propiedad industrial o intelectual aplicables en Reino Unido y otros países. El Usuario debe mantener todos los avisos relacionados con el derecho de autor, las marcas registradas, marcas de servicio y otros avisos relacionados con la propiedad que se encuentran en el Contenido Propiedad de ATLAS GENERAL TRADING.

#### 6. REGISTRO

Salvo que ATLAS GENERAL TRADING autorice lo contrario, el acceso a los contenidos de la página web o de la compra en línea o por teléfono no requerirá el registro de Usuario. No obstante a ello, la solicitud de información específica a través del formulario de contacto estará condicionada al registro de datos de identificación y contacto.

ATLAS GENERAL TRADING no se responsabiliza por la certeza de la información que el Usuario ponga a su disposición. Los Usuarios Registrados garantizan y responden, en cualquier caso, de la veracidad, exactitud, vigencia y autenticidad de la información puesta a disposición de ATLAS GENERAL TRADING.

#### 8. REGLAS DE SEGURIDAD DEL SITIO WEB.

Se prohíbe a los Usuarios y/o visitantes el violar o intentar violar la seguridad del Sitio Web y de los Sitios Web Afiliados de ATLAS GENERAL TRADING; quedan prohibidas al Usuario y/o visitante, entre otras acciones:(a) intentar examinar, escanear o probar la vulnerabilidad de un sistema de informática o de una red o quebrantar las medidas de seguridad o autenticación sin la debida autorización; (b) intentar interferir con el uso de cualquier otro Usuario y/o visitante, servicio de hospedaje o red, incluyendo, sin limitación, el transmitir un virus al Sitio Web o a los Sitios Web Afiliados de ATLAS GENERAL TRADING; causar una saturación de dichos sitios mediante "inundación" (flooding), "envío de correo no deseado" (spamming), "bombardeo de correo" (mailbombing) o "generación de fallas" (crashing); (d) el envío de correos electrónicos no solicitados, incluyendo promociones y/o publicidad de productos o servicios, o; (e) falsificar cualquier encabezado de paquete TCP/IP o cualquier parte de la información del encabezado en cualquier correo electrónico o publicación en grupo de noticias.

El Usuario reconoce que las violaciones del sistema de informática o de la seguridad de la red pueden generar responsabilidades civiles o penales.

### 9. LEY APLICABLE Y JURISDICCIÓN

Estas Condiciones se rigen por la legislación de Reino Unido. Por lo que para la interpretación y cumplimiento de este contrato, así como para todo aquello que no esté expresamente estipulado en el mismo, las partes se



someten a la jurisdicción de los tribunales competentes de Reino Unido, renunciando expresamente a cualquier otra que en razón de su domicilio presente o futuro tuvieren o llegaren a adquirir.

#### 10. TERMINACIÓN

Estos Términos de Uso se mantendrán en vigor mientras el Usuario continúe utilizando el sitio web. Sin perjuicio de lo anterior, ATLAS GENERAL TRADING se reserva el derecho a terminar este contrato a su entera discreción por incumplimiento de estos Términos de Uso o cualquier otra causa que considere suficiente para ello.

# 11. DATOS DE CONTACTO PARA PRESENTAR RECLAMACIONES Y SOLICITAR ACLARACIONES

Escríbenos a: cs@atlas-general.com

Al aceptar estos Términos de Uso, mediante la forma que ATLAS GENERAL TRADING ha dispuesto para ello, constituyen un convenio vinculante entre el Usuario y ATLAS GENERAL TRADING y son aceptados por el Usuario para utilizar el Sitio Web.